

城市暗井伤不起!

# 热力井冒蒸汽 一市民被烫伤

## 热力集团:将尽快安排人员前往维修

□记者 邢晓蕊

本报讯 位于市区凌云路与湛北路交叉口附近的一处热力井不停地向外冒着蒸汽,一位市民路过此处时脚踝被烫伤。昨天,受伤的王师傅向本报反映了此事。

昨天上午将近9点钟,记者来到现场看到,这个热力井就在海悦酒店东侧围墙旁边,蒸汽正

从井盖缝隙处呼呼地向外冒。记者走上前感受了一下,温度较高。

“晚上气压大的时候,冒出的热蒸汽能蹿出五六米高,特别危险。”王师傅告诉记者,热力公司年前曾派人修过这里的供热管道,有几处蒸汽泄漏的地方已修好,只有这个热力井冒气的现象没能解决。

“大家到这儿都绕着走,生怕被烫着了。”王师傅在海悦酒

店上班,2月11日晚上8点左右,他上夜班路经此处,一不留神被冒出的蒸汽烫伤左脚踝,伤处出现一圈水泡,他赶紧到医院敷药。昨天,记者看到王师傅时,他被烫伤的脚踝已结痂,但尚未痊愈,走路时仍一拐一拐的。

“这个供热管道一年四季都在使用,晚上冒气现象非常严重。如果不修,我担心再伤到别人。”王师傅说,此处热力井冒蒸

汽已有很长时间,他们向热力公司反映过,但至今没人维修。“我光是看伤就花了几百块钱,我也不想找热力公司索赔,但他们至少得派人来修一修吧。”王师傅如是说。

昨天上午,记者同平顶山热力集团有限公司取得联系,工作人员说此处热力井冒蒸汽现象他们已经知道了,会通知相关人员尽快前往维修。

## 窨井盖破损 路口现“黑洞”

□记者 杨元琪

本报讯 近日,本报接到市民反映,市区一矿路与鹰城大道(原北环路)交叉口处窨井盖破损,存在安全隐患,希望相关部

门关注此事。

昨天上午,记者在一矿路与鹰城大道交叉口西南角看到,路上的窨井盖已经碎裂,露出一个直径约30厘米的黑洞,由于窨井位于鹰城大道由西向

东的右转车道上,车辆稍有不慎就会碾压到受损的井盖。据附近环卫工介绍,这段路车流量大,夜间光线较暗,而且附近有多所学校,井盖若不及时修补,一旦酿成事故,后果不堪设

想,希望相关部门尽快采取措施。

随后,记者致电市数字化城管指挥中心,工作人员记录了相关情况,称将尽快通知责任单位前去处理。

## 窨井冒污水 污染路面又闹心

□记者 范丽萍

本报讯 昨天,市民王女士向本报反映,市区和顺路湛河区公安消防大队对面的人行道上有一窨井冒污水,影响通行,希望有关部门能管一管。

昨天上午10点,记者在现场看到,冒污水的窨井位于路南人行道边,污水从窨井盖缝隙处流出来,一直流到十几米外的非机动车道上,路面又湿又脏。由此往西的人行道中间还有几个窨

井,记者透过井盖上的圆孔观察发现,个别井内的水位已接近井盖。

据路边商户说:“这种情况持续半个多月了,之前是两个窨井同时冒污水,经过疏通,西边的那个不冒了,东边这个没处理。赶在用水高峰时段,污水冒得很厉害。”

由于冒污水的窨井紧挨家属院入口,也给这里的居民出入造成了不便。几位路过的居民向记者介绍,窨井管道与居

民楼管道相通,以前基本上每隔一两年都要疏通一次,几年前还挖开路面大修过一次。记者问:“出了问题,一般都由谁来管?”有居民回答不清楚,只是说:“有时候向社区反映,有时候向市政部门反映,还有时候是居民等不及自己掏钱疏通的。”

鉴于窨井在人行道上,记者致电市数字化城管指挥中心,说明情况后,接线员表示,这种情况通常是由小区和社区

共同牵头处理的,他会尽快通知湛河区相关部门协调处理此事。

采访过程中,有一骑车带着疏通工具的师傅来到现场,他表示是接到东侧临街楼单位方通知来查看窨井情况的。经过一番排查,该师傅表示冒污水的窨井管道和西侧已经疏通通过的窨井管道走向不同,他会尽快向家属院单位方反馈,如果对方接受他的疏通方案,问题两三天就可以解决。

## 僵尸车、破自行车、广告电动车…… 劳动路中段 占道现象严重



□记者 吕占伟

本报讯 微友“刚好遇见你”近日向本报官微反映:劳动路(建设路—矿工路段)上的好多停车位都被路边商家用东西占着,还有不少僵尸车长期存在,影响交通秩序和城市形象,希望晚报给予关注。

昨天上午10点左右,记者在劳动路中段大众路商业步行街治安亭附近看到,此处的劳动路两侧和人行道上车辆乱停放现象十分突出:路东侧非机动车道上卧着一辆破旧自行车的残骸(如上图 本报记者 张鹏 摄);再往北停着两辆电动车,均被铁链锁在道牙处,车后座上设置着写有“开锁”“换锁芯”字样的广告牌;紧挨着是一辆银灰色小轿车,车身满是尘土,轮胎瘪了,看起来好久没开过了;再往北又是两辆废旧三轮车横在非机动车道上。在此处区域斜对面的非机动车道和人行道上,记者又发现几辆布满灰尘、锈迹斑斑的僵尸车。

记者注意到,经此过往的车辆和行人在这些路障中间艰难地绕行穿过,通行不畅。

下午,记者致电卫东区城管执法局办公室,工作人员孙女士称“会及时向市上反映,加大对人行道上乱停放的巡查和处理力度”;市公安局建设路派出所交巡防大队也表示“会尽快派人处理这些乱停乱放占用非机动车道的车辆,排查和清理僵尸车”。

## 追踪报道

### 人行道 碎裂石板已更换

□记者 牛超

本报讯 市区公园北街市九中对面人行道上铺的石板碎裂,路面出现一条“深沟”,存在安全隐患(3月19日本报A6版报道)。昨天上午,记者再次来到此处,发现碎裂的石板已更换,路面恢复平整。据附近的商户说,此事经晚报报道后,附近商家购买新石板,更换了碎裂的石板。

## 来电照登

市民罗女士昨天来电:市区湛北路与新华路交叉口向东路北有一盏路灯不亮,市民夜间出行不便。

微友“灏原不是摄影师”昨天留言:市区园林路与凌云路交叉口附近的道路标线不清楚了,建议有关部门重新画一下。

## 热线回复

市区曙光街西段原平顶山电大院内晚上施工,噪声很大,影响附近居民休息。

市数字化城管1106号:我们通知相关部门核实后处理。



## 车内烧烤,危险!

3月31日下午,在新城区白龟湖旁,一名男子在停放在路边的汽车里烧烤食品。白龟湖是市区的水源地,湖畔禁止有烟烧烤,在汽车内烧烤,不仅污染环境,而且容易引发火灾,非常危险。

本报记者 彭程 摄

我公司接受委托,定于2019年4月9日上午10时整在我公司拍卖厅,依法定程序对下列标的进行公开拍卖。

## 拍卖公告

- 1.宝丰县迎宾大道与中兴路交叉口南侧博文世家小区内幼儿园。(面积约1445.41㎡、证照齐全。保证金:50万元。)
- 2.宝丰县迎宾大道与中兴路交叉口南侧博文世家小区门面房8套。(证照齐全,面积约90-650㎡,保证金:20万元/套。)
- 3.平顶山建设路中段北侧皇台徐村附近临建设路再建加油站。(含土地及手续、面积约2472.16㎡、证照齐全,保证金:50万元。)
- 4.平顶山市新华路南段与南一环路交叉口东北角华悦世家门面房5套。(面积约90-300㎡、证照齐全,保证金:20万元/套。)
- 5.平顶山市卫东区平安大道东段,临平安大道,商住用地约3500㎡,手续齐全。(保证金:20万元。)

标的的详细资料请到我公司获取。有意竞买者,请携带有效身份证明及保证金,到我公司办理拍卖会报名手续,参加竞买。竞买不成功或拍卖会因故延期或取消,保证金全额无息退还。

报名截止时间:2019年4月8日下午4时止(以保证金到达指定账户为准,逾期到达的,不接受报名)

标的展示时间:自公告之日起至报名截止时间

标的展示地点:标的物所在地

联系电话:0375-2912939、18737544915

公司地址:平顶山市中兴路工行大厦20楼

公司网址:www.baocaiauction.com

工商监督电话:0375-2832661

河南省宝财拍卖有限公司

2019年4月2日

## 郑重通知

李小向:你购买的阳光新村5号楼1单元602室房屋,至今未交清剩余房款且我司与你联系不上。请你于本通知发布之日起七日内到我司结清房款并完善手续,逾期我司将按当时签订购房合同的有关条款处理。  
平顶山市玉衡房地产开发有限公司  
2019年4月2日

## 公告

我公司承建的舞钢市委党校景观绿化工程(三标段)现已完工验收,我公司工程项目部将于2019年4月17日解散,现组建结算组进行结算,请相关债权人、债务人于2019年4月17日前到我司结算组申报办理登记手续。  
项目部联系电话:18103752332(李)  
总部电话:13807355926(林)  
江西椿林建设工程有限公司项目部  
2019年4月2日